

ROMÂNIA  
JUDEȚUL SĂLAJ  
COMUNA SÂG  
CONSILIUL LOCAL  
Nr.5713/ 30.09.2024

### PROCES – VERBAL

Încheiat azi 30 septembrie 2024 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului local Sâg, care a fost convocată de primarul comunei prin Dispoziția nr.149 din 24 septembrie 2024 și a convocatorului înregistrat la nr. 5589 din 24.09.2024.

Doamna secretar general al comunei, în urma apelului constată că sunt prezenți 13 consilierii locali din 13 consilieri în funcție.

Domnul președinte de ședință, Molnar Sabou-Victor consultă pe cei prezenți dacă au obiecții la procesul verbal nr. 4849/ 29.08.2024 încheiat în cadrul ședinței ordinare din luna august transmis pe e-mail odată cu ordinea de zi. Se supune la vot procesul verbal anterior și este votat cu **12 voturi pentru, dl Breje Dorel nu participă la deliberare motivat de faptul că a fost absent de la ședința respectivă..**

**Domnul primar anunță că dorește suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre, respectiv, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al UAT comuna Sâg pe anul 2024, proiect care a fost prezentat la ședința de comisii a Consiliului local care a avut loc la ora 9, aceeași zi.**

În continuare domnul Molnar- Sabău Victor – președintele de ședință prezintă spre aprobare proiectul:

#### ORDINEI DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat ca urmare a relocării de sume între capitolele bugetare pentru obiectivul de investiții „ASIGURAREA INFRASTRUCTURII PENTRU TRANSPORTUL VERDE- PUNCTE DE REÎNCĂRCARE VEHICULE ELECTRICE- ÎN COMUNA SÂG, JUDEȚUL SĂLAJ” proiect finanțat în cadrul PNRR Componenta C10-Fondul Local -I1.3 Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde- puncte de reîncărcare vehicule electrice

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării **Programului anual al achizițiilor publice al Unității Administrativ Teritoriale comuna Sâg pe anul 2024.**

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Sâg în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Sâg, pe anul școlar 2024-2025.

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază, pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei „Administrație” din aparatului de specialitate al Primarului Comunei Sâg, și a serviciilor publice aflate în subordinea Consiliului local Sâg, începând cu luna octombrie 2024.

**D-l președinte de ședință supune la vot ordinea de zi suplimentată cu , Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al UAT comuna Sâg pe anul 2024, și este votată cu 13 voturi pentru.**

I. Președintele de ședință d-l Molnar-Sabău Victor prezintă punctul unu al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat ca urmare a relocării de sume între capitolele bugetare pentru obiectivul de investiții „ASIGURAREA INFRASTRUCTURII PENTRU TRANSPORTUL VERDE- PUNCTE DE REÎNCĂRCARE VEHICULE ELECTRICE- ÎN COMUNA SÂG,

JUDEȚUL SĂLAJ” proiect finanțat în cadrul PNRR Componenta C10-Fondul Local -I1.3 Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde- puncte de reîncărcare vehicule electrice.

1.Dl primar: este vorba de proiectul pe PNRR cu cele 2 stații de reîncărcare unde proiectantul a greșit alocarea pe capitole și a trebuit o reglare. Suma nu se schimbă.

Pe marginea acestui punct al ordinii de zi nu s-au semnalat obiecții, iar președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat, care a fost aprobat cu **13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva**, urmând a se emite hotărârea nr. **47/ 30.09.2024**.

**II.** Președintele de ședința dl. Molnar- Sabău Victor prezintă punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea completării **Programului anual al achizițiilor publice al Unității Administrativ Teritoriale comuna Sâg pe anul 2024**.

1.Dl primar: este legat tot de cele două stații, respectiv achiziționarea de către comuna Sâg a rețelei electrice de la transformator la punctele unde vor fi amplasate. Cade în sarcina noastră deoarece **acesată cheltuiala nu este eligibilă în proiect**.

Pe marginea acestui punct al ordinii de zi nu s-au semnalat obiecții, iar președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat, care a fost aprobat cu **13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva**, urmând a se emite hotărârea nr. **48/ 30.09.2024**.

**III.** Președintele de ședința dl. Molnar-Sabău Victor prezintă punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Sâg în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Sâg, pe anul școlar 2024-2025.

1.Dl consilier Tamba -Dan-Marius: să rămână cei de anul trecut. În anul anterior școlar a fost dl Țrlea Dorin- Iulian și dl Rad Nicolae-Ionel.

2.Dl consilier Rad Nicolae Ioanel anunță că el nu mai dorește să fie.

3.Dl consilier Țrlea Dorin- Iulian își exprimă obțiunea de a fi el unul din consilieri. Se supune la vot această propunere și este votat de 12 consilieri pentru.

4.Dl consilier Oprea Marinel îl propune pe dl Brîndușan Florin.

Nefiind alte propuneri se supune la vot această propunere și cu 12 voturi pentru este ales dl. consilier Brîndușan Florin al doilea membru din rândul consilierilor locali în Consiliul de administrație a școlii Profesionale Sâg, urmând a se emite hotărârea nr. **49/ 30.09.2024**.

**IV.** Președintele de ședința dl. Molnar-Sabău Victor prezintă punctul patru al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază, pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei „Administrație” din aparatului de specialitate al Primarului Comunei Sâg, și a serviciilor publice aflate în subordinea Consiliului local Sâg, începând cu luna octombrie 2024.

1. Dl primar: Este vorba de salariul personalului contractual, șoferului, muncitorii .

Pe marginea acestui punct al ordinii de zi nu s-au semnalat obiecții, iar președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat, care a fost aprobat cu **13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva**, urmând a se emite hotărârea nr. **50/ 30.09.2024**.

**V.** Președintele de ședința dl. Molnar-Sabău Victor prezintă punctul cinci al ordinii de zi Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al UAT comuna Sâg pe anul 2024

1.Dl primar: vineri am primit adresa de la finanțe că am primit bani pentru asistenta socială respectiv pentru plata asistentilor personali, fara acești bani nu putem plăti salariile acestora luna viitoare.

Pe marginea acestui punct al ordinii de zi nu s-au semnalat obiecții, iar președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat, care a fost aprobat cu 13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva, urmând a se emite hotărârea nr. 51/ 30.09.2024.

Nefiind alte discutii ședința Consiliului local se declara închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier local  
Molnar-Sabău Victor



Contrasemnează,  
Maxim Nicoleta- Anca-  
secretar general al comunei